



## 何必遷怒新聞記者

一選自世界日報—【下】

我們對於香港同業這種態度，實在不敢恭維。尤其是號稱為大報的同業，更感到抱怨，前已言之，新聞記者的職責為將所見新聞向讀者報導，讀者的反應當然是「幾家歡喜幾家愁」，但這並非新聞記者所能控制且也不能控制的局面，因為如果新聞記者只是報導所謂有利的新聞而把所謂不利的新聞當作大謠的浮雲看待，則不如把報館關閉，因為讀者根本不需要這樣的報紙。

令人感到痛心疾首者為華僑晚報對「曉鶴酒店」大老闆向新聞記者派送紅帽子的醜惡表現作出「從旁喝采」的模樣，該報社論說：「日報駐港通訊員採取親人，路線可能受了左派份子所蒙蔽或甚至於包圍，在維持言論自由政策的香港，當然無法干涉，不過，他們繼續淆亂是非，播散對香港不利的謠言，香港日報當局似不該坐視」，既不該坐視，便須採取行動，於是報向香港政府獻策，認為「曉鶴酒店大老闆向新聞記者派送紅帽子」，既不該坐視，便須採取行動，於是報向香港政府獻策，認為「已所不欲勿施於人」，假定該報有記者駐於美國，報導了大城市種族暴動的新聞，美國政府報人，「請莫前解釋」，該報將作何感想乎。

向同業遞送「紅帽子」，已是一種最卑鄙污辱新聞記者人格的表現，向統治者建議召者應免深感羞愧，從此棄筆而不敢報導，這是什麼話，孔子說「己所不欲勿施於人」，假定該報有記者駐於美國，報導了大城市種族暴動的新聞，美國政府報人，「請莫前解釋」，該報似乎以為這樣做，便可以把問題向同業遞送「紅帽子」，已是一種最卑鄙污辱新聞記者人格的表現，向統治者建議召者應免深感羞愧，從此棄筆而不敢報導，這是什麼話，孔子說「己所不欲勿施於人」，假定該報有記者駐於美國，報導了大城市種族暴動的新聞，美國政府報人，「請莫前解釋」，該報似乎以為這樣做，便可以把問題

計一百六十餘人，未有戰勝英軍協助，當時，正值暴雨滂沱，但附近居民冒雨圍觀者不少。

被搜查的五個左派團體，其中以港九搭棚同敬工會及廣義堂坭水工業會第一二分部，搜出武器最多。

廣義堂坭水工業會位於「龍虎皆老」的會址，於上兩週間雖一度遭受警方搜查，當被除搜出武器，標語等外，并搜出了已經盛於玻璃瓶內之鐵水六十多瓶，顯然用於不法行動，但當時該支部內僅有男子一人在內，該男子已被警方拘捕。

港九搭棚同敬工會位於春園街十三至十七號六樓，一連佔四間樓宇，港九搭棚同敬工會規模頗大，門戶關閉，需採用工具破門而入，內空無一人，否則一切東西將會毀牛爆炸；等等

赫然有奇異景象呈現眼前，先是大字標語，寫着歡迎搜查，以及勿開槍擊，過程順利，當警方人頭進入上址時，的恐嚇性句語。

更值申注意者，在入門不遠之處，懸掛了兩個圓形物體，從外表看來，有如日來在市面上不斷發現的炸彈一般無異。警方人頭為審慎起見，因此邀請警

方軍火專家到場進行檢查，後來，經軍火專家檢驗，證明兩個炸彈係「詐彈」，相信其目的只在恐嚇警方人。

十四組柏文機一東區，三年新，年收租約萬九千元，取價十萬九千元，銀期好商量。

十八組柏文機一東區，四年新，年收租約萬九千元，取價十萬九千元，銀期好商量。

三睡房單間一九年新，位于電街夾仁磨街，西屋三睡房住宅一十八年新，土庫有廁房，位

於屋街，取價式萬七十九百元。

郊區食館連賣業一沿街加公路，家庭式，每日牛意豆百元，有處住，樓上收租壹百元，取價三萬七千元。

三睡房單間一九年新，位于電街夾仁磨街，全土庫，大廈地，取價式萬五千五百元。

西屋三睡房住宅一十八年新，土庫有廁房，位

於屋街，取價式萬七十九百元。

牛意豆百元，有處住，樓上收租壹百元，取價三萬七千元。

三睡房單間一九年新，位于電街夾仁磨街，全土庫，大廈地，取價式萬五千五百元。

西屋三睡房住宅一十八年新，土庫有廁房，位

於屋街，取價式萬七十九百元。

牛意豆百元，有處住，樓上收租壹百元，取價三萬七千元。